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To nejlepší maso z českých chovů
můžete zakoupit v prodejnách RYNEK.

www.maso-merin.czmísto plné chutí

SEMIFINÁLOVÉ KOLO

21.10. od 16:00
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23.10. od 17:00 hod

FINÁLOVÉ KOLO 

22.10. od 16:00 

Tyršova ulice zažívá v letošním roce 
jednu změnu za druhou. Koncem 
března zde k překvapení místních byla 
otočena jednosměrka. Nyní je mož-
né projet ulicí od kina Dukla směrem 
dolů. Pak následovaly modré zóny, kte-
ré však obyvatelům moc starosti nedě-
lají, jelikož díky novému parkovacímu 
systému je zde možná více míst než 
předtím.

Začátkem školního roku však mnozí, 
nejen místní, při odbočování do zmí-
něné jednosměrky prudce dupli na brz-
dy. Objevila se zde totiž značka „Zákaz 
vjezdu“, doplněná o dodatkovou tabuli 
„Mimo dopravní obsluhy“.

„Ulice by nyní neměla být tolik frekven-

tovaná, jelikož by sem měli jezdit pou-
ze lidé s bydlištěm v Tyršově ulici,“ sdělil 
Jihlavským novinám vedoucí odboru 
dopravy Lubomír Dohnal. To potvrzu-
je i vyhláška, kde je uvedeno, že doprav-
ní obsluha jsou právě lidé, mající za 
značkou bydliště či nemovitost.

Něco jiného však bylo sděleno rad-
ním Davidem Beke (ODS) jednomu 
z obyvatel ulice Tyršova. Ten v interne-
tové konverzaci napsal, že značka je zde 
umístěna proto, aby si řidiči nekrátili 
cestu kolem gymnázia. 

„Vše krom průjezdu by mělo být akcep-
továno. Samozřejmě, co je zásobování, 
lze vykládat různě a ani státní policie 
v tom nemá úplně přesnou hranici,“ ode-

Zákaz vjezdu v Tyršově ulici

JEŠTĚ minulý týden byl v Tyršově ulici povolen vjezd jen dopravní obsluze. To se 
možná brzy změní. Veronika Dawidowicz

Kdo je „Dopravní obsluha“?
Vyhláška č. 294/2015 Sb: ז

Je-li na dodatkové tabulce použit text s výrazem „Dopravní obsluha“, rozumí se 
tím vozidla zajišťující zásobování nebo lékařské, opravárenské, údržbářské, komunál-
ní a podobné služby, vozidla přepravující osobu těžce zdravotně postiženou, vozidla 
taxislužby a vozidla, jejichž řidiči, provozovatelé nebo přepravované osoby mají v mís-
tech za značkou bydliště, ubytování, sídlo nebo nemovitost.

Je-li na dodatkové tabulce použit text s výrazem „Zásobování“, rozumí se tím vozi-
dla zajišťující zásobování nebo lékařské, opravárenské, údržbářské, komunální a 
podobné služby a vozidla přepravující osobu těžce zdravotně postiženou.

psal Beke jednomu ze čtenářů a dodal, 
že zde mohou projet i rodiče, kteří zde 
kupříkladu vysazují své dítě. 

Jihlavským novinám následně David 
Beke sdělil, že nejspíše došlo k nedo-
rozumění a v ulici Tyršova by měla být 
umístěna spíše značka Průjezd zaká-

zán.
Je tedy dost možné, že značka „Zákaz 

vjezdu - mimo dopravní obsluhy“, kte-
rá na křižovatce ulic Jana Masaryka a 
Tyršova stála ještě minulý týden, bude 
vyměněna právě za výše zmíněné „Prů-
jezd zakázán“.  -vd-


